
Bedienungsanleitung 

Sie haben sich für ein Bearbeitungssystem entschieden, das bisher unerreichte Vorteile auf dem Entgrat-Sektor bietet, 

bei gleichzeitiger hoher Stabilität und Präzision. Das kostengünstige Ersatz-Schleifwerkzeug gibt Ihnen die Garantie für 
eine absolut gegengratfreie Schleifkante, wobei selbst mit nur einer Scheibe über viele Wochen und Monate gearbeitet 

werden kann. Dabei können fast alle möglichen Werkstoffe, selbst gehärtete Teile, mit gleicher Scheibe bearbeitet 
werden. 

 

1. Elektrischer Anschluss 
 Drehstrommotor 380 V - 0,55 KW - 50 Hz 
 Gewicht ca. 40 kg 
 
Drehstromgeräte müssen noch mit Ihrem üblichen Drehstrom-Stecker installiert werden. Lichtstromgeräte sind mit 

einem Standardstecker für 220 Volt, 50 Hz., ausgerüstet. Bitte achten Sie unbedingt bei Anschluss auf die richtige 

Drehrichtung des Werkzeuges! (Sonst Gefahr der Scheibenzerstörung!). Die Scheibe muss sich entgegengesetzt dem 
Uhrzeigersinn drehen! 

 

2. Einstellung Entgrat-Facettierbreite 
Durch Lösen der 2 Schrauben (5) kann der Motor aus dem Standardwinkel von 45 O in andere Neigungswinkel verstellt 

werden. Handrad der Höhenverstellung zum Körper schwenken ergibt 45 bis 30 O , siehe Gradskala. Durch umgekehrtes 
Einlegen des Werkstückes im Prisma ergibt sich eine Facettiermöglichkeit von 45 - 60 O. 

 
3. Motorhöhenverstellung 
Diese dient zum Ausgleich des normalen Scheibenverbrauches. Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten, dazu Scheibe 
mit Handschwung in Rotation versetzen (vorher Schutzdeckel durch Lösen der Schrauben (7) entfernen!), dass die 

Schleifscheibe nicht am Prisma schleift. Notfalls an Motorhöhenverstellung korrigieren. Spalt zwischen Prisma und 
Scheibe sollte immer so gering wie möglich gehalten werden. Durch Lösen der 2 Imbusschrauben (3) kann die 

Motorhöhenverstellung mittels Drehen des Handrades (4) nach beiden Richtungen erfolgen (dann Schrauben wieder 

festziehen!). 

 
4. Einstellung für gegengratfreies Arbeiten 
Gerät einschalten - Bearbeitungsbreite wählen und Werkstück im Prisma von rechts nach links fließend durchziehen. 
Das Werkstück kreuzt so beide Seiten der Schleifscheibe! Damit ein absolut gegengratfreies Arbeiten garantiert ist, 

sollte die Hauptarbeit an der "ersten Schleifscheibenseite" erfolgen. Beim Durchqueren der zweiten Seite erfolgt nur 

noch ein leichtes Nachschleifen um lediglich den Gegengrat zu entfernen. 
Diese Funktion erhalten Sie automatisch, wenn die Prismaöffnung durch geringfügiges Zurückdrehen der linken 

Stellschraube (1) etwas verkürzt bzw. Verschmälert wird, und so haben Sie hörbar den gewünschten Effekt, da die 
zweite Schleifscheibenseite nicht mehr so stark arbeitet wie die Erste. 

 
5. Ersatzwerkzeug 
Grundgerät ist mit einer mittleren Scheibenkörnung (Korn 80) ausgerüstet, was für die meisten, üblichen 

Entgratvorgänge ausreichend ist. Abtragsleistung bei einem "Werkstückdurchgang" bis ca. 2 mm möglich. Bei 

gewünschter höherer Abtragsleistung andere Scheibenkörnung verwenden. (Lieferbare Körnungen 50 - 60 - 80 - 120) 
Zum Austausch des Schleifwerkzeuges lösen Sie die Rändelschrauben (7) und nehmen die Schutzhaube ab. 

Imbusschrauben für die Winkelverstellung (5) lösen, Motor schwenken und Schleifscheibe nach Entfernen der mittleren 
Zentrierung austauschen. 

CE-geprüft - entspricht den Richtlinien 89/392 und 93/68 EWG 
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Auftraggeber Lieferanschrift

Firma:

Abt. / zuständig:

Straße  Nr.:

PLZ / Ort:

Telefon:

Telefax:

Kunden-Nr. Bestelldatum Liefertermin Versandart Blatt-Nr.

1 =   DPD 2 =   Abholung 3 =   Speditionschnellstens ca. am

Stück Produkt Größe Körnung Einzelpreis Gesamtpreis

Es gelten unsere allgmeinem Verkaufs- und Lieferbedingungen (Stand 01/15)

Gesamtpreis

Tag / Unterschrift

Bestellnummer

Gerd Eisenblätter GmbH | Jeschkenstr. 12d | DE-82538 Geretsried | +49 8171 9082 - 010 | Fax - 210 
www.eisenblaetter.de | www.eisenblaetter.tools | info@eisenblaetter.de

Ich möchte telefonisch beraten werden

Ihr kostenfreier Eisenblätter Service

Ich möchte einen Besuch im Democenter vereinbaren

Ich möchte den Eisenblätter-Newsletter abonnieren

Bitte senden Sie mir die aktuellen Unterlagen zu

Bestellung
Fax:        +49 (8171) / 90 82 -210
E-mail:    info@eisenblaetter.de



Allgemeine Geschäftsbedingungen
§ 1 Anwendungsbereich
(1) Diese Verkaufsbedingungen der Gerd Eisenblätter GmbH, Jeschkenstraße 
12d, 82538 Geretsried, Germany (im Folgenden EISENBLÄTTER GmbH, Ver-
käufer) gelten ausschließlich. Abweichende oder entgegenstehende Bedingun-
gen erkennt der Verkäufer nicht an, sofern er diesen nicht ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt hat.

(2) Diese Allgemeinen Verkaufsbedingungen gelten, soweit nicht im Einzelnen 
anders geregelt, gegenüber allen Kunden, unabhängig davon, ob es sich um 
Unternehmer (§ 14 BGB), juristische Personen des öffentlichen Rechts oder 
öffentlich-rechtliche Sondervermögen im Sinne von § 310 Abs. 1 BGB oder 
Verbraucher (§ 13 BGB) handelt.

(3) Ist der Kunde Unternehmer, gelten diese Verkaufsbedingungen auch für alle 
zukünftigen Geschäfte zwischen EISENBLÄTTER GmbH und dem Kunden. 
Diese AGB gelten darüber hinaus auch dann, wenn EISENBLÄTTER GmbH in 
Kenntnis abweichender oder entgegenstehender Bedingungen die Lieferung der 
Ware durchführt.

§ 2 Vertragsschluss
(1) Sofern die Bestellung ein Angebot im Sinne von § 145 BGB darstellt, ist  
EISENBLÄTTER GmbH berechtigt, dieses innerhalb einer Frist von zwei Wo-
chen anzunehmen.

(2) Aufträge und Auftragsannahme bedürfen der Schriftform. Ausgenommen 
davon sind über den Online-Shop angebahnte Geschäfte (siehe Abschnitt B). 
Für diese gilt die Schriftform nicht.

(3) An Abbildungen, Zeichnungen, Kalkulationen und sonstigen Unterlagen be-
hält sich der Verkäufer die Eigentums- und Urheberrechte vor. Dies gilt auch für  
solche schriftlichen Unterlagen, die als „vertraulich“ bezeichnet sind. Vor ihrer 
Weitergabe an Dritte bedarf der Kunde der ausdrücklichen schriftlichen  
Zustimmung.

§ 3 Zahlungsbedingungen
(1) Unsere Preise verstehen sich ab Werk, zuzüglich der jeweiligen gesetzlichen 
Umsatzsteuer und ausschließlich der Kosten für Verpackung und Versendung, 
soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart. Dies gilt nicht für Bestellungen über 
den Online-Shop (siehe Abschnitt B). Die dort angegebenen Preise enthalten die 
gesetzliche Umsatzsteuer in Höhe von 19 %.

(2) Der Kaufpreis ist nach Vertragsschluss zur Zahlung fällig. EISENBLÄTTER 
GmbH behält sich vor, Bestandskunden die Zahlung auf Rechnung einzu- 
räumen. In dem Fall ist von 30 Tagen ab Rechnungsstellung netto zur Zahlung 
fällig. 

§ 4 Aufrechnung, Zurückbehaltung
Der Käufer ist zur Aufrechnung nur berechtigt, insoweit seine Gegenansprüche 
unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Zur Geltendmachung von  
Zurückbehaltungsrechten ist der Käufer nur aufgrund von Gegenansprüchen  
aus dem gleichen Vertragsverhältnis berechtigt.

§ 5 Lieferung, Gefahrübergang
(1) Lieferung setzt die fristgerechte und ordnungsgemäße Erfüllung der Ver-
pflichtungen des Käufers voraus. Die Einrede des nicht erfüllten Vertrages bleibt 
vorbehalten.

(2) Bei Versendung der Ware auf Wunsch des Käufers geht die Gefahr des  
zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der Ware im 
Zeitpunkt der Absendung auf den Käufer über. Dies gilt nicht, wenn der Kunde 
Verbraucher ist. In dem Fall geht die Gefahr mit Übergabe der Ware an den 
Verbraucher über.

(3) Bei Annahmeverzug oder sonstiger schuldhafter Verletzung von Mitwir-
kungspflichten seitens des Käufers ist der Verkäufer zum Ersatz des daraus 
entstehenden Schadens, einschließlich etwaiger Mehraufwendungen, berechtigt. 
Weitergehende Ansprüche bleiben vorbehalten. Die Gefahr des zufälligen  
Untergangs oder der zufälligen Verschlechterung der Ware geht in diesem Fall 
mit dem Zeitpunkt des Annahmeverzugs auf den Käufer über.

§ 6 Eigentumsvorbehalt

(1) Bis zum vollständigen Eingang aller Zahlungen verbleibt die Ware im 
Eigentum des Verkäufers. Bei Vertragsverletzungen des Käufers, einschließlich 
Zahlungsverzug, ist der Verkäufer berechtigt, die Ware zurückzunehmen.

(2) Der Käufer hat die Ware pfleglich zu behandeln, angemessen zu versichern 
und, soweit erforderlich, zu warten.

(3) Soweit der Kaufpreis nicht vollständig bezahlt ist, hat der Käufer  
EISENBLÄTTER GmbH unverzüglich schriftlich davon in Kenntnis zu setzen, 
wenn die Ware mit Rechten Dritter belastet oder sonstigen Eingriffen Dritter 
ausgesetzt wird.

(4) Der Käufer ist zur Weiterveräußerung der unter Eigentumsvorbehalt stehen-
den Ware im gewöhnlichen Geschäftsverkehr berechtigt. In diesem Falle tritt 
er jedoch bereits jetzt alle Forderungen aus einer solchen Weiterveräußerung, 
gleich ob diese vor oder nach einer evtl. Verarbeitung der unter Eigentumsvor-
behalt gelieferten Ware erfolgt, an den Verkäufer ab. Unbesehen der Befugnis 
des Verkäufers, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt der Käufer auch nach 
der Abtretung zum Einzug der Forderung ermächtigt. In diesem Zusammenhang 
verpflichtet der Verkäufer sich, die Forderung nicht einzuziehen, solange und 
soweit der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt, kein Antrag 
auf Eröffnung eines Insolvenz- oder ähnlichen Verfahrens gestellt ist und keine 
Zahlungseinstellung vorliegt. 

(5) Insoweit die oben genannten Sicherheiten die zu sichernden Forderungen 
um mehr als 10 % übersteigen, ist der Verkäufer verpflichtet, die Sicherheiten 
nach unserer Auswahl auf Verlangen des Käufers freizugeben.

§ 7 Gewährleistung
(1) Ist der Kunde Unternehmer, gelten nachfolgende Gewährleistungsregelun-
gen.

(a) Voraussetzung für jegliche Gewährleistungsrechte des Käufers ist dessen 
ordnungsgemäße Erfüllung aller nach § 377 HGB geschuldeten Untersuchungs- 
und Rügeobliegenheiten.
(b) Gewährleistungsansprüche können innerhalb von 12 Monaten nach Gefahrü-
bergang geltend gemacht werden.
(c) Bei Mängeln der Ware hat der Käufer ein Recht auf Nacherfüllung in Form 
der Mangelbeseitigung oder Lieferung einer mangelfreien Sache. Bei Fehlschla-
gen der Nacherfüllung ist der Käufer berechtigt, den Kaufpreis zu mindern oder 
vom Vertrag zurückzutreten.

(2) Ist der Kunde Verbraucher, richten sich die Gewährleistungsansprüche nach 
§§ 434ff. BGB.

§ 8 Haftung
(1) EISENBLÄTTER GmbH haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern 
der Kunde Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit 
ihrer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen beruhen. Soweit EISENBLÄTTER keine 
vorsätzliche Vertragsverletzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung 
auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt.

(2) EISENBLÄTTER GmbH haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern 
sie schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verletzt; auch in diesem Fall 
ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise 
eintretenden Schaden begrenzt. Eine wesentliche Vertragspflicht liegt vor, wenn 
sich die Pflicht-verletzung auf eine Pflicht bezieht, auf deren Erfüllung der Kunde 
vertraut hat und auch vertrauen durfte.

(3) Soweit dem Kunden im Übrigen wegen einer fahrlässigen Pflichtverletzung 
ein Anspruch auf Ersatz des Schadens statt der Leistung zusteht, ist die Haftung 
auf Ersatz des vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schadens begrenzt.

(4) Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder 
der Gesundheit bleibt unberührt; dies gilt auch für die zwingende Haftung nach 
dem Produkthaftungsgesetz.

(5) Soweit nicht vorstehend etwas Abweichendes geregelt, ist die Haftung 
ausgeschlossen.

§ 9 Gerichtsstand und anwendbares Recht
(1) Dieser Vertrag unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland (unter 
Ausschluss des UN-Kaufrechts). Ist der Vertragspartner Verbraucher, bleiben 
anwendbare gesetzliche Vorschriften des Aufenthalts- oder Herkunftslandes des 
Vertragspartners zum Schutz von Verbrauchern hiervon unberührt.

(2) Sofern der Kunde Kaufmann ist, ist der Geschäftssitz des Verkäufers Ge-
richtsstand; EISENBLÄTTER GmbH ist jedoch berechtigt, den Kunden auch an 
seinem Wohnsitzgericht zu verklagen.

(3) Sofern der Kunde Kaufmann ist, ist der Geschäftssitz des Verkäufers Erfül-
lungsort.

§ 10 Schlussbestimmungen
Sollten einzelne dieser Bestimmungen – gleich aus welchem Grund – nicht zur 
Anwendung gelangen, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmun-
gen nicht berührt.



CE 94 Anlage zur 
Bedienungsanleitung

Gerd Eisenblätter GmbH | Jeschkenstr. 12d | DE-82538 Geretsried | +49 8171 9082 - 010 | Fax - 210 
www.eisenblaetter.de | www.eisenblaetter.tools | info@eisenblaetter.de

Geretsried, 2016-02-08

Gerd Eisenblätter

ENGLISH NEDERLANDS

DEUTSCH DANSK

FRANÇAIS NORGE

ITALIANO PORTUGUES

EC-DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that the product described under 
“Technical Data” fulfi  lls all the relevant provisions of the directives 2011/65/EU 
(RoHs), 2004/108/EC (until 19 April 2016), 2014/30/EU (from 20 April 2016),
2006/42/EC and the following harmonized standards have been used: EN 
60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11:2014+A12:2014
+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001
+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 50581:2012

EC - VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Wij verklaren in uitsluitende verantwoording dat het onder ‚Technische gege-
vens‘ beschreven product overeenstemt met alle relevante voorschriften van 
de richtlijn 2011/65/EU (RoHs), 2004/108/EG (tot 19 April 2016), 2014/30/EU 
(vanaf 20 April 2016), 2006/42/EG en de volgende geharmoniseerde norma-
tieve documenten: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:201
3+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, 
EN 50581:2012

CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass das unter „Technische Daten“ 
beschriebene Produkt mit alle relevanten Vorschriften der Richtline 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EG (bis 19. April 2016), 2014/30/EU (ab 20. April 2016), 
2006/42/EG und den folgenden harmonisierten normativen Dokumenten 
übereinstimmt: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

CE-KONFORMITETSERKLÆRING
Vi erklærer som eneansvarlig, at det under „Tekniske data“ beskrevne produkt 
stemmer overens med alle relevante forskrifter, der følger af direktiv 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EF (indtil 19 April 2016), 2014/30/EU (fra 20 April 2016), 
2006/42/EF samt af følgende harmoniserede normative dokumenter: 
EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11:20
14+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013,
EN 50581:2012

DECLARATION CE DE CONFORMITÉ
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que le produit décrit aux 
„Données techniques“ est conforme à toutes les dispositions des directives 
2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (jusqu’au 19 April 2016), 2014/30/UE (à 
partir du 20 April 2016), 2006/42/CE et des documents normatifs harmo-
nisés suivants: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

CE-SAMSVARSERKLÆRING
Vi erklærer i alene ansvar at produktet beskrevet i „Teknisk data“ over-
ensstemmer med alle relevante forskrifter til Eu direktiv 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EC (til April 19, 2016), 2014/30/EU (fra 20 April 
2016), 2006/42/EF og de følgende harmoniserte normative dokumen-
tene. EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11
:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

DICHARAZIONE DI CONFORMITÀ CE
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto de-
scritto ai „Dati tecnici“ corrisponde a tutte le disposizioni delle direttive 
2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (fi  no a 19 Aprile 2016), 2014/30/UE (fi  
no a 20 Aprile 2016), 2006/42/CE e successivi documenti normativi ar-
monizzati: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A
11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE
Declaramos sob responsabilidade exclusiva, que o produto descrito sob 
„Dados técnicos“ corresponde com todas as disposições relevantes da 
diretiva 2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (até 19 April 2016), 2014/30/UE 
(desde 20 April 2016), 2006/42/CE e dos seguintes documentos normativos 
harmonizados. EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012
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Geretsried, 2016-02-08

Gerd Eisenblätter

ENGLISHNEDERLANDS

DEUTSCHDANSK

FRANÇAISNORGE

ITALIANOPORTUGUES

EC-DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that the product described under 
“Technical Data” fulfi  lls all the relevant provisions of the directives 2011/65/EU 
(RoHs), 2004/108/EC (until 19 April 2016), 2014/30/EU (from 20 April 2016),
2006/42/EC and the following harmonized standards have been used: EN 
60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11:2014+A12:2014
+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-2:1997+A1:2001
+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 50581:2012

EC - VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Wij verklaren in uitsluitende verantwoording dat het onder ‚Technische gege-
vens‘ beschreven product overeenstemt met alle relevante voorschriften van 
de richtlijn 2011/65/EU (RoHs), 2004/108/EG (tot 19 April 2016), 2014/30/EU 
(vanaf 20 April 2016), 2006/42/EG en de volgende geharmoniseerde norma-
tieve documenten: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:201
3+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, 
EN 50581:2012

CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass das unter „Technische Daten“ 
beschriebene Produkt mit alle relevanten Vorschriften der Richtline 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EG (bis 19. April 2016), 2014/30/EU (ab 20. April 2016), 
2006/42/EG und den folgenden harmonisierten normativen Dokumenten 
übereinstimmt: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

CE-KONFORMITETSERKLÆRING
Vi erklærer som eneansvarlig, at det under „Tekniske data“ beskrevne produkt 
stemmer overens med alle relevante forskrifter, der følger af direktiv 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EF (indtil 19 April 2016), 2014/30/EU (fra 20 April 2016), 
2006/42/EF samt af følgende harmoniserede normative dokumenter: 
EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11:20
14+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013,
EN 50581:2012

DECLARATION CE DE CONFORMITÉ
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que le produit décrit aux 
„Données techniques“ est conforme à toutes les dispositions des directives 
2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (jusqu’au 19 April 2016), 2014/30/UE (à 
partir du 20 April 2016), 2006/42/CE et des documents normatifs harmo-
nisés suivants: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

CE-SAMSVARSERKLÆRING
Vi erklærer i alene ansvar at produktet beskrevet i „Teknisk data“ over-
ensstemmer med alle relevante forskrifter til Eu direktiv 2011/65/
EU (RoHs), 2004/108/EC (til April 19, 2016), 2014/30/EU (fra 20 April 
2016), 2006/42/EF og de følgende harmoniserte normative dokumen-
tene. EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A11
:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

DICHARAZIONE DI CONFORMITÀ CE
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto de-
scritto ai „Dati tecnici“ corrisponde a tutte le disposizioni delle direttive 
2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (fi  no a 19 Aprile 2016), 2014/30/UE (fi  
no a 20 Aprile 2016), 2006/42/CE e successivi documenti normativi ar-
monizzati: EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013+A
11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE
Declaramos sob responsabilidade exclusiva, que o produto descrito sob 
„Dados técnicos“ corresponde com todas as disposições relevantes da 
diretiva 2011/65/EU (RoHs), 2004/108/CE (até 19 April 2016), 2014/30/UE 
(desde 20 April 2016), 2006/42/CE e dos seguintes documentos normativos 
harmonizados. EN 60745-1:2009+A11:2010, EN 60745-2-3:2011+A2:2013
+A11:2014+A12:2014+A13:2015, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 
55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012
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Operating instructions 

Thank you very much for choosing the ROLEI system, which gives you unique advantages in deburring and  
facetting, to achieve a perfect cross-grinding with no opposite burr. Grinding instead of milling saves an  
enormous amount of time and material costs. Perfect cross-grinding produces edges without any opposite  
burr or chatter marks in a single operation. ROLEI deburring and faceting machines operate with flat flap discs and.  
The grinding tools are ”self-sharpening” and offer a very long service life processing nearly all materials.  
The machines are easy to use and the grinding tools can be changed quickly and easily. 

 

1. electrical connection: 3-phase current, 380 volts – 0,55 kw – 50 hz, weight about 40 kg 

 
3-phase current machines must be installed with the correct plug. Please check the correct direction of rotation  
of the tool (rotation in the wrong direction can destroy the tool!). The disc has to rotate clockwise! 
 

2. adjustment of the deburring- /facetting-width and -angle: 
 
By loosening the 2 bolts (5), the engine can be moved in a range from 30-45 degrees. 
Turning the workpiece enables you to make a facett of 45-60 degrees. Don´t forget to tighten the 2 bolts (5) afterwards! 
 

3. height-adjustment of the engine: 
 
To compensate the wear of the disc, it can be necessary to adjust the position of the engine. To do this, please turn 
the hand wheel (4) to lift the engine. Please ensure, that the disc does not touch the prism. You can check this by 
removing the cover guard by opening the screws (7) and turning the disc by hand. 
(Attention: before doing this, ensure, that the machine is cut from the power supply!).  
If necessary correct the height-adjustment of the engine! 
 

4. adjustment for counterburr-free processing: 
 
Please switch on the machine, select the deburring-width and pull the workpiece evenly lfrom the right-hand side  
to the left-hand side of the prism. The workpiece crosses both sides of the disc. To achieve a complete counterburr-free 
finish, the main grinding work has to be done on the first part of the disc. The second part just removes the counterburr. 
This effect is achieved easily by a little reduction of the gap of the prism by tightening the left adjuster bolt (1) a bit. 
You can hear the correct function, because the second part of the disc removes less than the first one. 
 

5. replacement tools: 
 
The ROLEI PEF500 comes with a disc in 80 grit, which is optimal for the most common deburring jobs and workpieces. 
In one step you can remove about 2 mm of your workpiece. If you want a higher removal or a finer finish, you can use 
another grit size (available grits: 50 – 60 – 80 – 120). To change the tool you have to open the screws of the cover  (7) 
and remove the cover. After loosening the bolts for the adjustment of the angle (5) you can rotate the engine and  
remove the disc. 

CE-approved – compliant to the regulations 89/392 and 93/68 EWG 
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